

Sørlandets Krets av Norges Speiderforbund**Krets styremøte: Referat**

Mandag 27.januar 2025. kl.1800.

Stiftsgården, Kjøita 9

Innkalling sendt:	Paul Nørsett, Signe Margrethe Ravndal, Inger Marie Rypestøl, Inger Helen Larsen, Bjørnar Nilsen, Casper Bøe, Tobias Eilertsen, Nils Erik Rønning og Geir Harbak.
	Fravær:
Åpning / Velkommen	v/ Geir
	1: Gruppeledermøte 13.02. Program: Landsleir – kontaktmann. Medlemmer i gruppa +-, Hva er status i gruppene (speidere og ledere)hva kan vi gjøre for å få stabilisere medlems antallet? Medlems betalinger kommer for sent inn slik at vi kanskje ikke får nok delegater som vi ønsker!
	2: Fellestransport Speidernes leir: Kretsen sponser ikke transport til/ fra leir. Kretsen har innhentet tilbud fra 3 buss selskap. 2 er aktuelle. Ellers har Vesterlen fått tilbud på Tog-Buss. 950 barn 1625 voksne tur-retur. Men, om Kretstinget bevilger, så kan speidere med særskilte behov søke om støtte til hele leiren. Inntil 100.000,- ellers kan speiderne søke på: https://www.kristiansand.kommune.no/fritidsfond
	3: Kretsting: Ut av styret: Paul, Bjørnar, Casper, Tobias: Forslag: Anette Skuland, Sander Øigarden, Sondre og Bjørnar. Ny vise: Inger Marie? Bjørnar? Kretsstyret ønsker 6 medlemmer+ kretsleder i styret.=7 stk totalt.
	4: Dugnad på Stiftsgården. Hus styret ønsker skrape – Male dugnad på huset. Fordele på grupper. Totalt Max. 50000 kr : 200 kr = 250 timer.
	5: St.Georgs Gilde avvikler og medlemmene går til Blå Kors Gilde. Utstyr som vi ønsker? Trenger nytt medlem i hus styret! RBG? Styret mener at vi ikke regulerer styret på nytt. 1 fra huset og 2 fra kretsstyret.
	6: Økonomi: Nils Erik foredrar. Budsjettet for 2025:Underskudd på ca. 190 000 kr. Lage konto: Frie midler som kretsstyret kan bruke til aktuelle saker. 100 000 kr.
	7: Besøke Kretsting KM- Solhøgda fredag 7/2.= Geir . Kretsting AA – Åmli 6/3. Bjørnar og Paul .
	8: Nytt kretsstyre: ALLE styremedlemmer må delta på alle kretsens arrangement. Forskjellige som har hovedansvar. Eks. Velkommen som leder, Besøke grupper, Pepper/asser hvert år. Smul leir hvert år? Og alle krets arr.
	9: Roverombud får til disposisjon kr 20 000 til disposisjon hvert år i rover samlinger- utflukter ol. Opp fra kr 5000,-
	10:
	11: Info: Varbak. Skottesteinveien 1. Referat: Farsund kommune eier grunnen. Huset er festet av speiderne fra 1949! Møte med kommune – fylkeskommune angående bygg. Foreløpig still stand pga usikker på om må rives! Utsatt til 2026.
	Saker neste møte: planlegge krets ting 20.03.25 i Songdalen (Kina mat!!)
	Eventuelt: Kretsstyremøter: neste møte: 24.02.- 17.03. Kretsting 20.03
	Speidertinget 2026, Olavsgaard Lillestrøm: Kretsleder nye ble valgt.

Alle møtte styremedlemmer godkjente referatet:

Sign.: Signe Margrethe Ravndal, Inger Marie Rypestøl, Inger Helen Larsen, Bjørnar Nilsen,
Casper Bø, Tobias-Eilertsen, Paul Nørsett, Geir Harbak.

Geir Harbak

Kretsleder